



# 玩赚竞彩普及日 豪门赢盘率知多少

竞彩普及日期间，很多彩民都加大了投入。因为难度降低，返奖提升，很多彩民都感觉中奖越来越容易了。今天我们从盘路的角度来和大家分析一下，哪些球队不仅名气大而且赢盘率也高，哪些球队名气大但是赢盘率低。

现代快报记者 付智勇

## 英超 战绩和赢盘基本画等号

英超赛场本赛季的争夺异常激烈，目前切尔西排名第一，蓝军不仅积分第一而且赢盘率也是高踞联赛第一名。目前他们以61.2%的赢盘率力压其余几支豪门球队，其中排名第二的并不是利物浦这样的强队，而是斯托克城。斯托克城在英超联赛中排名中游，但是赢盘率也高达61.2%。

赢盘率排名第三和第四的分别是阿森纳和曼城，他们的赢盘率分别为56.7%、53.5%。这个赢盘率基本反映出两支球队目前在联赛的位置。阿森纳近期输盘较多，特别是一些比赛输得很离奇，这让彩

民感觉比较坑爹。综合来看，阿森纳赛季前半段的赢盘率更有保证一些。曼城目前因为比赛场次少于切尔西，因此联赛排名只能位居第三名，但是他们的赢盘率为53.5%，说明他们的赢盘表现配得上这个排名。不过曼城赛季初的客场表现一般，这在一定程度上影响了球队的赢盘率。

利物浦本赛季异军突起，不仅联赛战绩稳定，就连赢盘率也达到了50%，这个对于红军来说是相当高的赢盘率了。

## 意甲 胜率不等于赢盘率

如果说英超各支球队的赢盘率和胜率基本一致的话，那么在意甲，赢盘率和胜率的关系就不那么紧密了。

在意甲积分榜前几名的球队中，只有罗马队的赢盘率保持了较高的水准，他们以60.7%位列意甲赢盘率排名的第二位。排名第一的是桑普多利亚队，该队本赛季的战绩只能算是一般，排名处于意甲中游位置，之所以赢盘率高，主要是因为在一些不被看好的场次，桑普多利亚表现出色。

和罗马、桑普多利亚这些球队相比，意甲球队中，输盘较多的球队应该算是尤文图斯了。尤文图斯本赛季在意甲依然是一枝独秀，他

们卫冕只是时间的问题。但是最近的比赛，尤文图斯虽然都能赢球，但是优势都不明显，大都净胜一球，这样的结果让尤文经常赢球输盘。本赛季，尤文的赢盘率仅为44.8%，这样的赢盘率甚至不如都灵、维罗纳以及亚特兰大这样的中游球队。

除了尤文外，意甲的拉齐奥、国际米兰都是赢盘表现一般的豪门。而在赢盘排名中，AC米兰是最让人意外的，他们以24.1%的赢盘率排名联赛倒数第一。

## 德甲 拜仁赢盘表现害人不浅

德甲联赛基本上是拜仁独大，但是翻看德甲的赢盘表现我们才惊讶地发现，原来拜仁的赢盘率在德甲只处于中游位置。本赛季，拜仁的赢盘率仅为50%，这个表现在德甲只排在第10名的位置。相比之下，沙尔克04是赢盘率和联赛表现基本吻合的球队。沙尔克04以61.5%高踞德甲赢盘率的榜首，他们的主场赢盘率也是高踞德甲第一。排名第二的是勒沃库森，勒沃库森仅仅比沙尔克04少

赢了一个盘，他们的赢盘率为57.7%。勒沃库森近期状态有所低迷，但是他们赢盘表现还不错，主场的赢盘率也相当的高。多特蒙德是本赛季拜仁夺冠的最大竞争对手，别看多特蒙德战绩不错，但是他们的赢盘表现却不敢恭维，他们仅以38.4%的赢盘率位列德甲倒数第二位。德甲球队的差距本来就不大，而善于进攻不注重防守又是德甲的一大特点。鉴于此，德甲极易出现赢球输盘的情况。



曼城主将阿圭罗

## 西甲 莱万特成盘王

在西甲赛场上，皇马、巴萨和马竞对于冠军的争夺异常激烈，别看他们联赛争夺得激烈，但是在赢盘榜上，笑傲西甲的却是莱万特队。莱万特在西甲排名第10位，但是赢盘率却高达65.5%。排名第二位的是本赛季表现出色的马竞，马竞的赢盘率为58.6%。马竞本赛季最大的亮点在于，他们的赢球含金量很高，很少出现赢球输盘的状况。相反，巴萨和皇马却不值得彩民去热追。

巴萨本赛季的赢盘率不足

50%，仅为48.2%，这个表现和他们的联赛表现差距太大。巴萨主场赢盘率还不错，但是客场表现只能说是一般。看来，用大热必死来形容西甲的豪门球队一点不为过。和巴萨一样，皇马的赢盘率更为惨淡，本赛季仅为34.5%，这个胜率在西甲只能排名倒数几位。皇马赢盘率不高，主要因为皇马赢球大都是以小胜为主，大比分赢盘数量不多。因此彩民投注西甲的话，可以避开这些豪门，重点关注那些赢盘表现好的球队。

### 中奖故事

## 竞彩普及日 幸运儿混串倍投获5万

在“竞彩普及日”活动进行的十余天里，竞彩中奖已经变得很普及。本周来湛江体彩中心领奖的竞彩中奖彩票张先生，于3月1

日“竞彩普及日”活动首日，凭3张5串6、50倍的竞彩彩票，夺得奖金50070元。据张先生介绍，竞彩普及日使中奖更容易了，他很喜欢这种以智取胜的购彩方式。

张先生来自廉江07052网点，这次是以5串6混合过关方式

擒获万元奖金。他平常最爱打“2串1”，虽然每次奖金不高，但常能有收获。这次投注大额是因为对多数球队有信心，所以选择了比较靠谱的“富勒姆VS切尔西、博尔顿VS布莱克本、雷丁VS约维尔、马拉加VS巴利亚多利德、圣米伦VS基尔马诺克”比赛，通过50倍投来提高奖金，结果3张50倍的5串6获得了丰厚的奖金。

3月至5月是国际足坛的黄金赛期。竞彩游戏隆重推出“普及日”活动，全面提升比赛的固定奖金，降低比赛竞猜难度，丰富的赛事也保证了竞猜的利益和乐趣，让彩民享受到更多的中奖实惠。

竞文

### 杨澍强胆推荐

周四003 国际米兰(-1) VS 乌迪内斯

**点评：**国米在联赛作客击败乌迪内斯，虽然在意大利杯中输给对手，但是坐镇主场还是不败的机会更大，让球盘31过关。

周四004 雷恩(+1) VS 里尔

**点评：**雷恩虽然在联赛中大起大落，但是对待杯赛还是比较有想法的，可是本场对阵本赛季表现抢眼的里尔，输球的可能不小，建议单博让球平，看好里尔小胜。

周四006 莱万特 (-1) VS 皇家贝蒂斯

**点评：**莱万特前锋维克托上

轮染红停赛，皇家贝蒂斯也伤病不少，但是本场贝蒂斯受让还是有机会爆冷的。建议冷敲让球负。

关注“江苏体彩”微信账号  
查找身边的彩票店

